

Online vásárlás aranykora - beszámoló

A Kautz Gyula Közgazdász Szakkollégiumban a „Kautz Gyula Közgazdász Szakkollégium Tehetség Program” elnevezésű pályázati program keretein belül 2021 szeptemberében rendeztük első vitaestünket. A rendezvény megszervezését fontosnak tartottuk, mivel úgy véljük, hogy az egyetemistáknak, illetve mindennapi életünk számára a digitalizáció és az online vásárlások technológiai háttere, illetve társadalmi-gazdasági hatásai nagyon érdekes ismereteket tárhatnak fel az érdeklődők előtt.

A 2021. szeptember 10-én megrendezett programunkon Póka Viktor, mint a Közép-Európai Online Megfelelőségi és Támogatási Menedzser látogatott el hozzánk a Tesco-Global Kft. képviseletében. A vitaesten a hallgatóság számára online részvételi lehetőséget is biztosítottunk, mellyel csupán néhány fő élt. Az előadás során az online vásárlások terjedésén, fontosságán, jelenlegi vásárlói elfogadottságán túl természetesen a Tesco online szolgáltatásairól is hallottunk, így a Tesco Otthonról és a Tesco Doboz működési elveit és ellátási rendszerét is megismerhettük.

A rendezvény kis létszámmal, körülbelül 10 fővel valósult meg, mely hallgatóság leginkább a szakkollégiumi tagokból állt. A vitaest során a meghívott szakemberek beszámolóit előtt és után lehetőség nyílt beszélgetésre és véleménynyilvánításra. A téma sokakban indított el érdekes, építő jellegű gondolatokat, amelynek következtében érdekes és értékes szakmai diskurzus alakult ki.

A vitaest jelentősen hozzájárult ahhoz, hogy a résztvevők megismerkedjenek a Tesco online jelenlétével, illetve szolgáltatásaival és azok vállalaton belüli súlyával. Emellett regionális tekintetben képet kaphattak az online ellátórendszer szerkezetéről és működéséről. Az előismeretek tudatában a résztvevők együtt gondolkodhattak, ötletelhetek arról, hogy a cég ezen szegmense mekkora gazdasági értéket képviselhet, illetve hogy maga az online vásárlás milyen termékcsoporthoz milyen mértékben érinthet, illetve ezek tartása és szállítása logisztika szempontjából milyen nehézségeket okozhat.